На следующей неделе уполномоченные от домов района начнут проверять выполнение капремонта
20.07.2015

На этой неделе уполномоченные представители многоквартирных домов района пройдут обучение тому, как правильно проверять качество капремонта в доме.
По словам Веры Москвиной, главы организации «ЖКХ контроль», которая отвечает, в том числе и за обучение уполномоченных МКД и управляющих, специалисты в области ЖКХ покажут уполномоченным на примере, что именно будет ремонтироваться, и как должен выглядеть дом после ремонта.
В задачу уполномоченных от МКД будет входить – отслеживать график проводимых работ, информировать население о программе капремонта и выявлять нарушения в работе подрядных организаций.
Всего в Москве на первоначальном этапе будет обучено более 1 тыс. уполномоченных.
Напомним, что с 1 июля 2015 года собственники жилья в Москве начали платить взнос за капитальный ремонт. Минимальный взнос в столице составляет 15 руб. за 1 кв. м. Малообеспеченные москвичи смогут получить субсидии на уплату взносов за капремонт. Также для ряда категорий москвичей предусмотрены льготы по уплате взноса. Собственники жилья в многоквартирных домах должны были до 1 июня решить, будут ли они перечислять взносы за капремонт на счет своего дома или доверят средства городскому фонду капремонта домов.
Правительство Москвы на заседании 23 декабря утвердило региональную программу капитального ремонта домов на 30 лет. В программу включено 31 тыс. 728 домов.
В районе Митино на данном этапе в программе капремонта участвует 260 домов. Из них жители 58 домов района будут перечислять платежи на специальные счета дома в банке. Соответственно, жильцы остальных 202 домов доверяют Фонду капитального ремонта многоквартирных домов Москвы.
В Северо-Западном округе из 2199 домов жители 185 домов в округе открыли специальные счета дома в банке для накопления средств на капремонт. Остальные доверили накопления региональному оператору – Фонду капитального ремонта многоквартирных домов Москвы.
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